

安庆师范大学信息

第五期（总第 853 期）

中共安庆师范大学委员会办公室
安庆师范大学校长办公室 编印

二〇一九年三月二十八日

本期目录

- ※ 学校组织参加 2019 年全省教育系统全面从严治党工作视频会议
- ※ 党委理论学习中心组专题研讨 2019 年党建工作
- ※ 学校召开党建工作领导小组（扩大）会议
- ※ 学校部署党代会教代会提案交办工作
- ※ 合肥幼儿师范高等专科学校一行来我校交流
- ※ 学校审议 2018 版本科专业人才培养方案改革意见
- ※ 学校召开招生工作领导小组会议
- ※ 学校召开教学督导组工作会议
- ※ 简讯三则
- ※ 师生获奖
- ※ 学术动态

学校组织参加 2019 年全省教育系统全面从严治党工作视频会议

3 月 11 日，省委教育工委召开 2019 年全省教育系统全面从严治党工作视频会议。省委教育工委书记钱桂仑讲话，省纪委监委驻省教育厅纪检监察组组长王光虎主持会议。学校领导许继荣、张群、刘友忠、胡腊香，党委常委戴卫义、吴琼、苏本跃、余精华，全体党委委员、纪委委员，各学院党政主要负责人，各职能部门、直属单位主要负责人等在我校分会场同步收看收听视频会议。

钱桂仑指出，2018 年，全省教育系统各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神，按照党中央决策部署及省委、教育部党组工作要求，加强党对教育工作的全面领导，落实新时代党的建设总要求，纵深推进全面从严治党，为实现全省教育事业新发展提供了坚强保障。他强调，全面从严治党永远在路上，只有进行时，没有完成时，必须一以贯之、坚定不移，把全面从严治党长期坚持下去。

钱桂仑指出，2019 年全省教育系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实党中央决策部署及省委、教育部党组工作要求，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，稳中求进，坚持自我革命，保持斗争精神，加强党的全面领导，以党的政治建设为统领全面推进党的建设，努力取得全面从严治党更大战略性成果，为全省教育改革发展稳定持续营造风清气正的良好政治生态和育人环境，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立 70 周年。

钱桂仑强调，2019 年工作要做到“五个强化”。强化理论武装。要着眼学懂抓深化、着眼弄通抓消化、着眼做实抓转化。强化政治建设。要坚决做到“两个维护”、加强党对教育工作的全面领导、力戒形式主义官僚主义。强化正风肃纪。要严格贯彻中央八项规定精神及我省实施细则、持续整治群众身边腐败和作风问题、巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。强化党内监督。要加强日常监督、抓好中央专项巡视和省委巡视整改落实、扎实推进高校纪检监察体制改革。强化基层党建。要加强高校党组织建设、完善中小学校党建工作管理体制、提升民办学校和中外合作办学党建工作水平。

他要求全省教育系统各级党委（党组）切实担负起管党治党的政治责任、主体责任，结合本地区本单位实际，明确工作任务，细化工作措施，抓好这次会议精神的贯彻落实；全省教育系统纪检监察机关要认真履行监督责任，

案办理工作列入重要议事日程，将承办工作与其他工作同研究、同部署、同落实，积极探索，大胆实践，建立更加务实管用的办理体系，进一步提高办理质量和满意度。

刘友忠在讲话中希望各承办单位以高度的政治责任感和使命感，认真贯彻落实会议精神，切实把提案办理与全面深化综合改革、坚持依法治校和依法治教有机结合起来，确保两不误、两促进。

会上，党代会和教代会提议提案工作组主要负责人分别通报了党代会和教代会提案征集情况。提案各承办单位主要负责人参加会议。（党办）



合肥幼儿师范高等专科学校一行来我校交流

3 月 11 日，合肥幼儿师范高等专科学校余桂东副校长率组织人事处、办公室、建设办、信息技术中心、基础部等单位负责人一行 6 人来我校交流。校党委常委、副校长张群主持欢迎会并作讲话。校发展规划处、校办、组织部、人事处、信息化建设与管理处、教师教育学院等单位负责人参加了欢迎会。

欢迎会上，张群代表学校向余桂东一行的到来表示热烈的欢迎。讲话中，他简要介绍了学校的办学历史、建设现状和发展蓝图。他指出，这次交流活动既是落实省教育厅关于进一步推进对口支援新建高职院校工作的重要举措，更是促进两校交流合作、提升办学能力和办学水平的宝贵契机。他强调，今年是深入贯彻落实全国教育大会建设开局之年，教育事业，尤其是学前教育进入了新的发展阶段。今年年初两校签订了战略合作协议，决定在教育教学、人才培养、干部交流、师资队伍建设、科学研究、科技创新、公共服务体系建设等方面开展深度合作。

余桂东对我校的热情接待表示感谢。她介绍了合肥幼儿师范高等专科学校近年来的建设情况和取得的成绩。她指出，多年来两校始终保持了良好的交流合作关系。合肥幼儿师范高等专科学校高度重视两校战略合作，多次安排干部和教师到学校交流，提升了干部和教师的素质，促进了合肥幼儿师范高等专科学校的建设发展。战略合作协议签订以来，两校交流合作朝着纵深发展，希望通过进一步深化交流，学习好的经验、好的做法和好的思路，提升合肥幼儿师范高等专科学校的办学水平和办学能力。

◆3 月 6 日，我校召开 2017 至 2018 年度新闻奖（学生类）表彰大会。会议对 2017 至 2018 年度获得安庆师范大学新闻奖的 80 件作品进行表彰，并颁发了荣誉证书。



[学术动态]

●3 月 6 日，合肥工业大学胡学钢教授应邀作“2018 专业认证标准及重点解读”专题报告。计算机与信息学院全体教师、全校部分工科专业负责人聆听了报告。

●3 月 7 日，池州学院心理健康教育中心的王雪飞主任在龙山校区文津楼 111 报告厅举行大型心理讲座，讲座由校团委和学生工作处承办，全校两百余名师生参加讲座。

●3 月 7 日，资源环境学院在同济大学生命科学与技术学院召开国家自然科学基金申报预审指导会，会议邀请了同济大学汪世龙教授、上海交通大学曹心德教授和上海大学陈志文教授等相关领域的专家参加指导会。

●3 月 13 日，安庆市中级人民法院院长、我校兼职教授洪学农做客法律实务大讲堂，以“当下法院工作与司法方向——以安庆法院为例”为题为我校师生作专题辅导报告，学校 200 多名师生聆听了报告。

抄送：省委、省政府办公厅信息处；省委教育工委、省教育厅办公室；安庆市委、市政府办公室；各有关院校

印发：各学院、各职能部门、各直属单位
